
議会広報広聴特別委員会 会議記録 

    

１ 期 日   令和３年11月16日（火） 

               午前10時13分 開会 

               午前10時20分 閉会 

２ 場 所   第３委員会室 

３ 出 席 委 員   委 員 長 芦田 竹彦 

                        副委員長 米田 達也 

                        委  員 小森 弘詞、須山 泰一、 

                                  田原 宏二、前田 敦司、 

                                  前野 文孝、義本みどり 

４ 欠 席 委 員   なし 

５ 説 明 員   なし 

６ 傍 聴 議 員   なし 

７ 事 務 局 職 員   主幹兼総務係長 小林 昌弘 

８ 会議に付した事件   正副委員長の互選ほか 

                 

            議会広報広聴特別臨時委員長 芦田 竹彦 

          議会広報広聴特別委員長   芦田 竹彦 
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午前１０時１３分開会 

○事務局主幹（小林 昌弘） 本日の委員会は、委員

会構成後、初の委員会ですので、委員長が選出され

るまでの間、委員会条例第８条第２項の規定により、

年長の委員が委員長の職務を行っていただくことに

なっております。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は芦田竹彦委

員であります。よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（芦田 竹彦） すみません。年長のゆ

えをもちまして、委員会条例第８条の第２項の規定

によって、臨時の委員長の職務を行いますので、よ

ろしくお願いをいたします。 

 座らせていただいて……。 

 それでは、ただいまから議会広報広聴特別委員会

を開会をいたします。 

 直ちに委員長の互選を行います。 

 お諮りをいたします。委員長互選の方法について

でありますけれども、投票による場合と指名推選に

よる場合とがありますが、いずれの方法によるか、

ご意見をお伺いをいたします。（「指名推選」と呼

ぶ者あり） 

 指名推選との声をいただきましたので、そのよう

に決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（芦田 竹彦） それでは、ご異議なし

と認めます。よって、指名推選により行うことに決

定をいたしました。 

 それでは、推薦をお願いをいたします。 

○委員（米田 達也） 芦田竹彦委員を推薦します。 

○臨時委員長（芦田 竹彦） ただいま委員長に、私、

芦田竹彦の推薦がありました。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（芦田 竹彦） ご異議なしと認めます。

よって、私、芦田竹彦が委員長に当選をいたしまし

た。 

 それでは、暫時休憩をいたします。 

午前１０時１５分休憩 

──────────────────── 

午前１０時１５分再開 

○委員長（芦田 竹彦） それでは、委員会を再開を

いたします。 

 委員長の挨拶ということで、挨拶をさせていただ

きます。 

 私も、議会広報広聴委員会ということで、２回目

になるかと思いますが、今回につきましては、前回

の委員会のときにちょうど私が年齢がちょうど中

間ぐらい、平均年齢が私でしたので、そのままずっ

とスライドで委員長と、委員長じゃないわ、委員の

構成でございましたけれども、今回は１０人の皆様

が新しくなられまして、議会広報広聴も非常に若返

った議員構成となっております。皆様の協力をいた

だきながら、開かれた議会だよりを努めてまいりた

いと思いますので、どうぞ皆様、ご協力をよろしく

お願い申し上げまして、ご挨拶に代えさせていただ

きます。よろしくお願いします。 

 それでは、次に、副委員長の互選を行いたいと思

います。 

 お諮りをいたします。副委員長互選の方法につい

てでありますけれども、投票による場合と指名推選

とがございます。いずれの方法によるか、ご意見を

お伺いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見があります。そのように決

定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（芦田 竹彦） ご異議なしと認めます。よ

って、指名推選により行うことに決定をいたしまし

た。 

 それでは、推薦をお願いをいたします。 

○委員（小森 弘詞） 副委員長に米田達也委員を推

薦します。 

○委員長（芦田 竹彦） ただいま副委員長に米田達

也委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（芦田 竹彦） ご異議なしと認めます。よ

って、米田達也委員が副委員長に当選をいたしまし

た。 

 副委員長からご挨拶をいただきたいと思います。 

○委員（米田 達也） すみません。甚だ力不足では
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ございますが、１年間一生懸命芦田委員長をお支え

し、皆さんで仲よくやっていければいいなと思って

おりますので、どうか皆様、１年間よろしくお願い

申し上げます。 

○委員長（芦田 竹彦） よろしくお願いいたします。 

 それでは、副委員長の就任の挨拶も終わりました

ので、次回の委員会の開催につきましてご案内をい

たします。 

 日程でございます。１１月の１９日、今週の金曜

日でございますけれども、午前の９時半から、場所

はここ第３委員会室で行います。 

 協議事項につきましては、議会だよりの編集につ

いてなどでございますので、よろしくお願いを申し

上げます。 

 次に、２点の連絡事項をいたします。 

 １点目でございますけれども、１９日の先ほどの

委員会の際に、１２月２５日発行の議会だよりがあ

りますけれども、この議会だよりに掲載をいたしま

す議会広報広聴特別委員会の写真撮影を行います

ので、よろしくお願いをいたします。で、ネクタイ

ですね、で、議員バッジ着用して、名札は要りませ

ん。名札なしで、今日は名札、皆さん、つけられて

ますけど、写真撮影のときは名札なしでやりますの

で、よろしくお願いをいたします。 

 次に、委員会の開催日についてですけれども、１

１月の１９日の委員会の後に、１２月の８日、１２

月の８日の水曜日、午前９時半からの予定をさせて

いただいてよろしいでしょうか。日程の調整の確認

をお願いをいたしたいと思います。よろしくお願い

をいたします。（「８日、水曜日」と呼ぶ者あり）

１２月の８日の水曜日ですね。日程に組んでおいて

ください。午前、時間は９時半でございますので、

よろしくお願いをいたします。 

 以上をもちまして議会広報広聴特別委員会を閉

会をいたします。お疲れさんでございました。よろ

しくお願いいたします。 

午前１０時２０分閉会 

──────────────────── 

 


